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а значить і на соціальне та сімейне функціонування пацієнтів з депресивними 

розладами. 

 

Трегубенко А.Р. 

РІВЕНЬ ЕМОЦІЙНОГО ВИГОРАННЯ СЕРЕД  СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра психіатрії, наркології, та медичної психології 

м.Харків, Україна 

Науковий керівник - к.мед.н. Зеленська К.О. 

Актуальність. Синдром емоційного вигорання (СЕВ) – це захисний 

механізм від дії зовнішніх психологічних факторів, який проявляється 

фізичним, емоційним та розумовим виснаженням, переважно у робітників 

соціальної сфери. В його розвитку виділяють  три послідовних фази: 

напруження, резистентності, виснаження, кожна з яких характеризується 

певним комплексом симптомів. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров’я, наявність СЕВ характерна для однієї третини працюючого 

населення Європи. 

Метою нашого дослідження є визначення рівня розвитку синдрому 

емоційного вигорання у студентів 3 курсу ХНМУ. 

Матеріали та методи. Для визначення розвитку СЕВ нами було 

проведено дослідження з використанням методики «Діагностики рівня 

емоційного вигорання» В.В. Бойко та Методику діагностики професійного 

виснаження (МВІ)  К.Маслач та С. Джексон в адаптації Н.Є. Водоп’янової. В 

анкетуванні прийняли участь 26 студентів 3 курсу ХНМУ, серед яких 13 

хлопців у віці 19-20 років та 13 дівчат у віці 18-19 років.  

Результати. У ході анкетування з використанням методики 

«Діагностики рівня емоційного вигорання» В.В. Бойко було виявлено, що для 

30,79% опитаних характерний синдром емоційного вигорання з наявністю 

сформованих і домінуючих симптомів в трьох фазах. При проведення 

дослідження за допомогою методики МВІ  К.Маслач та С. Джексон було 

виявлено, що для тих самих студентів характерні високі цифри показників 

«емоційне виснаження» та «деперсоналізація», тобто для даних опитаних 

характерна вираженість різних сторін емоційного вигорання. В ході 

подальшого дослідження було виявлено – що дані опитувані – дівчата, яки 

мають високий рівень досягнень у навчанні, але відмічають труднощі у 

спілкуванні з викладачами, ускладнену адаптацію до вимог ВНЗ, а також 

наявність періодів зниженого настрою, відчуття необґрунтованого страху та 

погіршення відносин з близькими людьми. 

Висновки. Таким чином, в ході дослідження було виявлено, що для 

30,79% опитаних студентів 3 курсу ХНМУ характерний синдром емоційного 

вигорання. Ми рекомендуємо проведення психокорекційної роботи з метою 

підвищення адаптаційних можливостей організму у боротьбі зі стресом. 
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